

鸡毛与蒜皮

这几天,连云港姑娘小李“隔空”向男友求婚的新闻,引起了不小的轰动。这场“逆求婚”之所以火爆网络,是因为打破了一贯“男追女”的惯例,男女角色大逆转。有人评论说,在“剩女”当道的今天,这故事给女孩子们指了一条“明路”:关键时刻就要主动出击! 现代快报记者 王凡

“女追男”,并不掉价!



麻辣评委

老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏影视频道《剧说那些事儿》栏目主持人。



没必要纠结谁追的谁

“生活中男追女比较多,但影视作品里女追男故事却很多,所以一点也不奇怪。”老吴说。

但是为什么女追男这事还是会引来关注呢?“这是一种世俗的看法,不管是过去封建社会的媒妁之言,还是现在自由恋爱,女孩子通常比较矜持,男女关系发展到一定时候,很少有女生主动说什么,因为女孩子会觉得主动就是自己掉价了。”也正是这个原因,连云港女孩逆袭求婚才会成为新闻。

不过老吴认为,男女相处时,谁主动并没有那么重要。就像婚礼上面,司仪经常开玩笑问,新郎新娘当初是谁先追的谁,答案未必都是男追女。有时候男女抿嘴相视一笑,最初到底是谁先捅破了这层窗户纸真的说不清楚。“男追女的方式不一样,没有必要纠缠于此。”

但是话说回来,男追女就幸福?女追男就不幸福吗?当然不是这么一回事。老吴甚至觉得,和那些高调送女生99朵玫瑰的男孩相比,女孩的高调表白,反而更显珍贵。所以老吴也提醒女孩子们,在和心仪的对象相处时,不要一味想着“面子”故作矜持,该表达的时候还是应该表达,争取自己的幸福,这其实是一件再平常不过的事。

相处之道



特约主持
苏芬

当红情感心理作家,全国多家电视台、平面媒体特邀顾问。著有《真爱没那么累,幸福没那么贵》《情场不输人,职场不输阵》等书。

爱吃醋不如会泼醋



爱美的女人知道,每到秋冬,多吃点“酸”,酸类食品不仅能软化血管,还能美容,可谓一举多得。其实除了口味上适当地添点“酸”,男人女人之间的感情,也如同饮食,要想维持得好,也得适当加醋。

比如,当他说“晚上我们去看电影”,你说“不行,我要加班”;当他说“下班我们去尝新开的川菜馆”,你说“怎么办,公司今天有西餐晚宴”。女人要记住,他每提三次要求,你该有一次是拒绝的。偶尔的拒绝,会让他有更多的期待。虽然他会小吃一把你工作的醋,但记住这句话:没时间的女人才有身价!

另外,即便已经毕业N多年,偶尔也可跟当年的姐妹党一起来场彻夜聚会。穿得花枝招展,不顾他恨恨的目光,告诉他“亲爱的,我今晚不回来了”。做女人,不要轻易拿异性朋友做“爱情道具”,因为这真会激怒男人,这般的醋会让他产生报复心;一定要拿同性姐妹给他吃点“小醋”,让他意识到对你的把控力正在减弱。当一个男人觉得对一个女人的把控力正在逐渐减弱中,那他对她,会更加地热情上心。

还要懂得“利用”和婆婆的关系。妻子和母亲,是每个男人一生中最重要的两个女人。有些幼稚男甚至会刻意在妻子和母亲之间制造小矛盾,目的是为了让他们互相竞争,爱他更多一点,这是男人的争宠心。所以对媳妇而言,搞好婆媳关系,绝对是一举多得,要知道,当你亲昵地偎在婆婆怀里,每个男人心里其实都会有小小的酸。不过别担心,这点小醋劲却是激发他加倍讨好你们的刺激剂。

如果他懒得帮你做家务,如果他总是懒得照顾孩子,那么作为妻子,也要适当地小惩罚他一下。在一段时间内,不再把他当成“No.1”,把孩子老人家务统统排在他之前,每当他极迫切地需要你照顾的时候,你说“我这么多工作要做,你就自己克服下吧”,切记,要挑他最需要你的时候小整他一下,但次数不要多。目的只是为了让他记住,做个懒老公是要付代价的!所以,当看到他对着孩子和家务无奈泛酸,忍一忍,别心疼。要知道,下一次你再提让他帮忙做家务时,他会比之前更爽快地答应。

爱吃醋的女人有女人味。会让男人吃醋的女人更有女人味。可见,受宠的女人会泼醋。

“欲擒故纵”还是“主动出击”?

老话说得好,男追女,隔层山,女追男,隔层纱。不管是男女初次见面的相亲,还是男女谈恋爱以后的相处,男生主动约女方似乎是一种惯例。

过来人还常常“告诫”女孩子,一开始,女孩子千万不要太主动,这样以后男孩子会不懂得珍惜,所以生活中男女之间相处也常常上演一些“欲擒故纵”的戏码。

可是,随着时代的发展,这老

一套的办法似乎并不是万全之策。“现在的80后、90后都是独生子女,谁规定了要男的主动,男女平等嘛!”一些人似乎并不在意由谁主动这个问题,甚至有些女孩子的家长鼓励女儿,看到好男孩要自己主动出击。

这不,看到连云港姑娘小李主动求婚的新闻,大家的意见也不太一样。甚至有人直接评论,这故事是在给剩女启发:要“脱单”,一定要“主动”才行。

征集

生活吧,就是些鸡毛蒜皮,有各种人际关系需要处理,有些叫你烦恼,有些让你幸福。

不管你是有什么烦心的“关系”问题要倾诉,还是有什么妙趣横生的“关系”故事要分享,都可以在新浪微博@818小生活,也可以拨打电话025-84783612(工作日下午1点-6点),或者发送邮件到xdcbgx@126.com,我们会邀请老吴对你的“关系”进行麻辣点评哦!

@王力宏公布恋情

在新浪微博找到276,096条结果

一周最亮关系网

最近很多女孩都沉浸在失恋般的忧伤中,因为她们心中的“王子”王力宏发了一条微博,公布了自己的“Forever Love”女友。是的,不是圈内人李宇迪,而是圈外人李靛蕾,一位名不见经传的27岁干净俏丽女学生。这里的“圈”指的是娱乐圈,但实际上,对普通人来说,也可以看做是生活圈。恋爱这种事,你更想找一个生活圈内人还是圈外人呢?

现代快报记者 郑文静

你的人生另一半 想找圈内人还是圈外人?



王力宏和女友 资料图片

没时间发展圈外恋情 工作圈和生活圈更容易出情侣

娱乐圈的人也是要恋爱的,他们中有些找了娱乐圈内人,有些找了娱乐圈外人。其中,找圈内人的大多是一起演戏日久生情,比如孙俪和邓超,比如杨幂和刘恺威。正值青春年华的男女,经常相对,才能了解到对方的可爱之处,进而生出爱意。

也许这个人不是最美的,也许大街上与你擦肩而过的某个人其实更适合你,但没有相遇,就没有开始。在你身边的,才是切切实实能够拥有的。

也许正因为这个原因,很多普通人也更愿意找自己身边的人谈恋爱。有些找的是工作圈内人——

同事或者客户或者同行。有些找的是生活圈内人——朋友的朋友,或者同学的同学。

有些人是因为忙碌。工作太忙,天天加班,根本没有时间去发展工作圈子之外的恋情,办公室成了他们待得最久的空间,同事成了他们接触最多的异性。工作日之外的周末,朋友再带上自己的朋友出来玩,同学介绍自己的同学给你认识,新恋情也就有了发展契机。

也有些人是因为熟悉。和自己工作圈子、生活圈子圈在一起的人,往往更了解自己,更能了解自己遇到的难题,也更能分享自己成就的快乐。

不论圈内还是圈外 打进家人圈内部才最重要

娱乐圈内人如果谈恋爱,一般都会闹得尽人皆知,两人的亲密照片恋爱细节要么被好友曝光给媒体,要么就是被粉丝挖了个彻底。普通人谈恋爱当然没这么多人关注,但如果你找的是圈内人,那么圈内其他人当然很容易关注到你们的状况。如果你们甜蜜,大家就会拿你们调侃,追问什么时候结婚,什么时候生孩子。如果你们吵架,大家就会不停来劝和。如果你们分手,哦,这可真是一件尴尬的事情,毕竟圈子里,两个人还是很容易会见面。

如果你是圈外人,那么如人饮水,冷暖自知,对方做什么你不太

清楚,对方遇见什么困难你也不知道怎么解决,对方说了个办公室里的趣事你根本不知道是谁,甚至你们吵架了也没有人来劝架。

无论是找你身边的人,还是和你平时的生活圈子离得很远的人,都是有利弊的。所以最应该作为参考标准的其实是家人圈。

过去,你们是不是同一个工作圈、生活圈里的人,并不重要。未来,你们不想成为亲密无间的一家人才是最重要的。

就像王力宏,人家公布恋情的微博里有一句很重要的话,“王爸爸妈妈也很喜欢她”。看到没,绝对是打进家人圈内部的节奏了。